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EATO-AHMHTPA

EAAHNIKO!
OPTANIZMO

EAAHNIKH AHMOKPATIA
EArO -AHMHTPA

AF

EProO:

INZTITOYTO FENETIKHZ BEATIQZHZ
KAI ®YTOTENETIKQN MOPQN

AHMIOYPI'IA XQPOY EYAIZOHTOMOIHZHZ A TH
®YTOMOIKIAOTHTA ZTON BBKK ZTHN MONTOKEPAZIA
TOY NOMOY KIAKIZ

APIO. MEA.:
NPOYMOAOrIZMO::  39.680,00 €

ANAAYTIKH MPOMETPHzH

A/A |1. KATHIOPIA OIKOAOMIKQN EPTAZIQN

1.

2.

Exokapn OepeAinv TEXVIKGOV £pYOIV KAl TAPP®V NAATOUG £wG 5,00 p.
(AT.1.1) (epBadopéTpnon and ACAD- oxédio Xapagng A.2)

MapoxikoU NAekTpoAoyikol kaAwdiou

Mnkog 30,00 m
MNAarog 0,50 m
BaBog ekokapnc: 0,50 m
Tvopevo 7,50 m?

npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 7,50 m’

Exokagn OepeAinv TEXVIKGOV £pYmV Kal TAPPWV NAATOUG £€wG 5,00 m.
UETA TNG PETAMOPAC TWV NPOIOVTWV EKOKAPNG OE andoTaon £wg 10 yAy.

(A.T. 1.2) (éxouv apaipebei 0,05 aoPaATou)

MNaptépt A
£NIPAVEIa OKAUKATOG
BaBog ekokapnc:

Tvopevo

MNaptépi B
EMIPAVEIA OKAWATOG
BaB0G¢ eKOKAPAC:

Mvopevo

9,80 m?

0,10 m

0,98 m?

134,23 m?

0,10 m

13,42 m?

YnooTulwpata MeTaAAikig Mépykohag

ENIPAvela okapparog 0,50X( 0,25 m?
BaBog ekakapng 0,45 m?
Tepayia 8
Mvopevo 0,90 m?
npog aTpoyyuhonoinon 0,00
ZYNOAO 15,30 m’

(A.T.1.3) (epBadopéTpnon and ACAD- oxédio Xapagng A.2)

MNapoxikoU nAekTpoAoyikoU kaAwdiou

Mrikog

MAdTog

Maxog aopaktorannTa
Mvopevo

MNapTepiwv

Enipaveia napTepiol A

Enipaveia napTtepiol B

Mepikd ZUvoAO

MNaxog ao@aAitoTannta
Tvopevo

30,00 m
0,50 m

0,05 m

0,75 m*

9,80 m?

134,23 m?

144,03 m?

0,05 m

7,20 m®

YnooTuA@parta MeTaANikig Mépykohag

£NIPAVEIa OKAUPATOG
MNaxog acgaAitoTannta
Tepayia

Mvopevo

npog aTpoyyuAonoinan

0,25 m?
0,05 m
8

0,10 m?

0,00

ZYNOAO

8,05 m’

Zehida 1 ammé 8

(epBadopéTpnon and ACAD- oxEdio Xapagng A.2)




KaBaipeon ao@AATou pe aoQAaAToKO®TN
(A.T.1.4) (epBadopéTpnon and ACAD- oxédio Xapagng A.2)

MapoxikoU nAekTpoAoyikol kaAwdiou

Mnkog 30,00 m

MNAarog 0,50 m
MNepipeTpog 61,00 m

MNapTepiwv
MrKog Konng napTepiol A 29,40 m
Mrkog konng napTepiol B 62,40 m

Mepik6 ZUVOAO 91,80 m
YnooTulwpata MeTaAAikig Mépykohag
MNepipeTpog okappaTog 2,00 m
Tepayia 8

Mvopevo 16,00 m

npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 168,80 m

KaBdaipeon ENIOTPOOEWV TOIXWV NAVTOC TUNOY
(A.T. 1.5)

KaT' ekTiunon
Sovodo 25,00 m?

npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 25,00 m’

KaBaipeon nAakooTp@oewv danédwv Nnavrog TUNOU Kdai 010udANOTE NAXoug
XWpic va kataBaAAeTal npocoyn via TNV eEavwyr) AKEPAi®V NAAKGOV.
(A.T. 1.6)

Kat' ekTiunon
>UvoAo 5,00 m?

npog aTpoyyuhonoinon 0,00
ZYNOAO 5,00 m’

Zehida 2 atmé 8



10.

11.

12.

Ano&nAwon kiykAidwpdrtwv. MNa EuAiva kiykAid@para
(A.T.1.7)

KaT' ekTiunon
SUvolo 2,00 m?

npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 2,00 m’

Karaokeun enyouarwy.
(A.T. 1.8) (epBadopéTpnon and ACAD- oxédio Xapagng A.2)

MpokunTel anod To apbpo (A.T. 1.1)
MapoxikoU nAekTpoAoyikoU kaAwdiou

MRKog 30,00 m

MNAarog 0,50 m

BaAB0G eKOKAPAC: 0,50 m
vopevo 7,50 m?

MNaptépia

Enipaveia 144,03 m?

Mayog enixopaTog 0,55 m

Mvopevo 79,22 m?

npog aTpoyyuhonoinon 0,00
ZYNOAO 86,72 m®

Npopn0&ia KoKkMSoUG UAIKOU, pEYEBOUG KOKKOU £w¢ 200 mm
(A.T.1.9) (epBadopéTpnon and ACAD- oxédio Xapagng A.2)

KaT' ekTiunon
1,00 m?

npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 1,00 m’

ZKUPOBENATA PIKPMV EPYMIV VIA KATAOKEUEG anod okup6depa karnyopiag C16/20.

(A.T.1.10)  (2x€dI0 A.2)

Seval nepippa&ng €ni TNG a0PAATou
UAKOC TOIXEIWV 30 u
£uBadov diatopng Toixeiou 0,25%0,25

TeAkr) enPAveia TaPpou napoxikol KaAwdiou
MRKog

MNAarog

BaB0G eKOKAPAC:

OePeNi®ON UNOOTUAWHATWV NEPYKOAAG
@epéAio 0,50X0,50X0,50
MARBog UNOCTUAWHATWY

Npoodau&non via Q<30m3
(A.T.1.11)
MpokUnTel anod To apbpo (A.T. 1.10)

KapnuAoi EuléTunol anAfg kapnuAdTnTag
(A.T.1.12)
Kat " ekTipnon:

Mvopevo

Mvopevo

Mvopevo

Zehida 3 atmé 8

0,15 m

30 u
0,0625 m?
1,88 m3 1,88 m®
30,00 m
0,50 m
2,25 m? 2,25 m®
0,125 u
8 m?
1,00 m3 1,00 m*
AOPOIZMA 513
npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 5,13 m3
AOPOIZMA 513
npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 5,13 m3
AOPOIZMA 1,00
npog aTpoyyuhonoinon 0,00
ZYNOAO 1,00 m?



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

ZSuAGTUNOI XUTGV HIKPOKATAOKEUGV
(A.T.1.13)

Teval nepippa&ng pnkoug 30y. kar Uwoug 25 k. 15,00
npog aTpoyyuhonoinon 0,00
ZYNOAO 15,00 m?
XaAuBdivol onAiopoi oKUPodERaTog karnyopiag BS00C (S500s)
(AT.1.14)  PBAne AT. 1.10
OepéNia YnooTulwpatwv MépykoAag 0,50X0,50X0,50 1m OKUPOJEATOG
Av 1 m3 okupodéuarog avTiaTolxei oe 100 kgr on\iopou TOTE 100,00 kgr
npog aTpoyyuhonoinon 0,00
ZYNOAO 100,00 kgr
XaAUBdivol onAiopoi okupodépaToc. Aopikd nAéypara BS00C (S500s)
(A.T. 1.15)
370 0eval TNG NePIPPAgNG Kal To OKUPODEPA TNG TAPPOU NAPOXIKOU KAAWDIOUKAT ' ekTiunan: 100,00
npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 100,00 kgr
DEépovTa oToixeia and 015npodokoug ) KoIAo3oKoUG UWoug N NAEUPag £ém¢ 160 mm
(A.T. 1.16)  (2x€di0 KA.2)
KoiAodokoi diaoTdoewv 100X100X2
3 Tey. *¥14,00 p. + 6 TeW. *5,00 p. +8 TEp.* 2,50 W. 92,00 m
Me 6,10 XAyp ava TPEXWV PETPO 6,10 YAyp/u.u.
Mvopevo 561,20 xAyp
Koihodokoi diaoTacewv 50X50X2
5,00 p. * 3 Tey. * 3 @arvouara 45,00 m
Me 3,01 xAyp avd TpEXWV PETPO 3,01 xAyp/u.u.
Tvopevo 135,45 xAvp
696,65 kgr
npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 696,65 kgr
(A.T.1.17) (=x£010 KA.1)
Ma 31 p. nepippa&ng Ke 19 XAyp/u.U. EXOUME 589,00 kgr
npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 589,00 kgr
OUpeG 015NpEC NANPEIC AVOIYOUEVEG
(A.T. 1.18) (2x£010 KA.1)
Ma 4 y. €10690U NEPIPPA&NG HE 22 XAYP/H. M. EXOUHE 88,00 kgr
npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 88,00 kgr

ZYNOAO 1,00 Tepayio
ZYNOAO 1,00 Tepayio
(A.T. 1.21)
1,50 . *2 Tep. 3,00 m
Npog gTpoyyuAonoinan
ZYNOAO 3,00 m

Zehida 4 atmé 8



22,

23.

24,

25.

26.

EnioTp®oeig danédwv pe nAakidia GROUP 4, diaotaoswv 20x20 cm

(A.T. 1.22)

Opoiwg pe To A.T. 1.6 kail kaT' ekTipnon

EnevdUoeig Toixwv pe nAakidia GROUP 1, diaordoswv 20x20 cm

(A.T. 1.23)

Opoiwg pe To A.T. 1.5 kai kaT' ekTipnon

NpounB&ia ka1 TonoBETNoN NOTANIoIAc WnYidag peyEBoug KOKKWV 8-16 mm.

(A.T.1.24)  (3x€dI0 A.2)

Ano6 A.T. 1.3 éxoupe 144,03 m?

(AT.1.25) (3x&d0A2)

MepiPeTPOG OTPMONG Bpaxoknmnou napTepiou B
17,70+21,49+13,09+10,64+34,76+17,04

145 Tep. HAKoUG

FewU@aocua oTpayyioTnpiwv
(AT. 1.26)  (Sx£dio A.2)

Katw and notapioia yneida

0,80 .
116 1434

BA. (A.T. 1.1.24)

*nayog otpwong 0,05 m

diatoung  0,40%0,40

144,03 m?

Zehida 5 atmé 8

u2

5,00 m?
npog aTpoyyuAonoinan
ZYNOAO 5,00 m?
25,00 m?
npog aTpoyyuAonoinan
ZYNOAO 25,00 m?
7,20 m®
npog aTpoyyuAonoinan 0,00
ZYNOAO 7,20 m?
114,72 m
18,56 m®
npog aTpoyyuhonoinon
ZYNOAO 18,56 m’
144,03 m?
npog aTpoyyuhonoinon
ZYNOAO 144,03 m?



28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

aAkudIKNAG N aKPUAIKAG pNTivhg
(AT.1.27)  (3xedia KA1 & KA.2)

Koihodokoi 100X100 népykoAag

MAKoC: 3 TeW. *¥14,00 p. + 6 TeY. *5,00 p. +8 TEW. *2,50 . 92,00
Avolyuévn Enipaveia: 0,10%4  p2/p.p. 0,40
36,80 m?
Koihodokoi 50X50 népykoAac
Mnkoc: 3 Tep. * 3 partvopara * 5,00 y. 45,00
Avolyuévn Enipaveia: 0,05%4  p2/p.u. 0,20
9,00 m?
MeTaMAika kiykAidwpaTa kal 8Upa €106d0u Nepippa&ng
Mnikog: 31,00 + 5,00 36,00
Yyoc: 1,30 1,30
46,80 m?
ABpoioua 92,60 m?
npog aTpoyyuAonoinan
ZYNOAO 92,60 m?

S1aAUTOU

(A.T. 1.28)  (2x€dia KA.1 & KA.2)

Opoiwg pe A.T. 1.27

ZYNOAO 92,60 m?
MuknTokTOvEG enalsiweig EuAivav enipaveiov
(A.T. 1.29) (2x£d1a A3 & A.4)
EEWTEPIKEG EMIPAVEIEG KOPHDV (12,80*2+19,25*2+(5,70+1,50)*2)*3,00 235,50 m?
Opo®r| nuIunaibpiou Xwpou 31,00 m?

npog aTpoyyulonoinon

ZYNOAO 266,50 m>
AinA6 AGdwpa kai oTiABwon EVAIVOV EMNIPAvEIOV
(AT.1.30) (Sx&dia A3 & A4)
ECWTEPIKEG ENIPAVEIEG KOPHDV
2,85%((2,2+1+0,8+0,7+1,2)*4+4,240,4+1,7+1,4+2,2+5,2+3,6%2+3,9%2+1+1,4+1,4+0,4+4,2+2,8+0,8) 187,25 m?
EEWTEPIKEG EMIPAVEIEG KOPUDV
Opoing pe A.T. 1.29 266,50 m?
OpoQr E0WTEPIKA 174,00 m?

npog aTpoyyuAonoinan

ZYNOAO 627,75 m?

(A.T. 1.31)

ZYNOAO 3,00 Tepaxia
MAaoTikoG KG50G avakUKAWONG, XwPNTIKOTNTAG 360 LT, unAe Xp@uarog ue 300 Tpoxoug
(A.T. 1.32)

ZYNOAO 1,00 Tepayio
MAaoTIKOG KGGOC ANOPPINNATWY, XWPNTIKOTNTAS 360 LT, Nnpacivou XpepaTog pe U0 Tpoxoug
(A.T. 1.33)

ZYNOAO 1,00 Tepayio
Eunotiopévog EuAivog kadog
(A.T. 1.34)

ZYNOAO 1,00 Tepayio
HAiakoG npoBoAéag 60 LED, KiTpIVOU (PWTOIHOU
(A.T. 1.35)

ZYNOAO 2,00 Tepayia

ZeNida 6 atmé 8



A/A [2. KATHFOPIA H/M EPTAZIQN |

36. KaA®dio Tunou NYY nevranoAikd diatoung 5X25 mmz2, 0pAaTo n EVIOIXIOUEVO

(A.T. 2.1)
ZYNOAO 40,00 m
37. Avwyoc ano owAnva PVC 10 atm, diauérpou @ 75
(AT. 2.2)
ZYNOAO 30,00 m
38. ZXuvdeon pe dikTuo Tou AEAAHE
(A.T. 2.3)
ZYNOAO 1,00 Tepayio
39.
ZYNOAO 1,00 Tepayio
40.
ZYNOAO 1,00 Tepayio
41.
42,
(AT. 2.7)
ZYNOAO 5,00 m
43. Kpouvog opeixaAkivoc Aiapérpou 1/2 ins.
(A.T. 2.8)
ZYNOAO 1,00 Tepayio
44,
ZYNOAO 5,00 m
45. MupooBeoTNPaAg KOVEWG TUNOU Pa, PopnTOC YOUWOewG 6 kg
(A.T. 2.10)
ZYNOAO 8,00 Tepaxia
A/A |3. KATHIOPIA EPIrAZIQN MNMPAZINOY I
46. MpounBeia QUTIKAG YAG
(A.T. 3.1)
Enipaveia Bpayoknnou 18,65+26,06+7,56+43,79+6,79+8,61
Babog enixwong 0,15+0,40.
Mvopevo 61,30 m3

npog aTpoyyuAonoinan

ZYNOAO 61,30 m?
47. Aévdpa karnyopiag A4
(A.T. 3.2)
ZYNOAO 3,00 Tepaxia

(AT.3.3)

ZYNOAO 3,00 Tepayia

ZeNida 7 atmé 8



49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

NpounBgia TUpEng
(A.T. 3.4)
YnoAoyiZovTal 800 @uTa pe 2,50 AIT. TUpPNG oTo KaBéva, onote 800*2,50=2.000 AiT.

npog aTpoyyuhonoinan

ZYNOAO

DUTEUON PUTOV PE PNaAa X@ParTog oykou 4,5 £éwg 12 LT
(A.T. 3.5)

2,00 m?

ZYNOAO

YnootnAwon 3£dpwv. MNa pikog nacodAou péxpi 2,5m
(A.T. 3.6)

3,00 Tepayia

ZYNOAO

ZwAnveg noAuaiBuleviou (PE) ovopaoTiking nieong 6 atm,ovopaoTikng diapéptpou ®25
(AT.3.7)

3,00 Tepaxia

ZYNOAO

MAaoTiko @peario nAekTpoBavav 30X40 k. TEOOAPWV NAEKTpOBAvVGV
(A.T. 3.8)

10,00 m

ZYNOAO

ZraAakTn@Oopol ®20mm pe auToppudOPEVOUG OTUAAKTEG, PE ANOOTACH OTAAAKT®V 33cm
(A.T.3.9)

2,00 Tepayia

ZYNOAO

HAekTpoBaveg eAéyxou apdeuong PN 10atm, nAaoTIkEG, XwWPiG pnxaviouo puluiong nieong ®1"
(A.T. 3.10)

200,00 m

2,00 Tepayia

ZYNOAO
NpoypapparioThg pnarapiag anAol TUNou, EAEYXOUEVEG NAEKTPOBAVEG:2 Ewg 4
(A.T.3.11)

ZYNOAO

AGHNA 17.11.19
Ol ZYNTAZANTEZ

Mo 1o ApYITEKTOVIKA

MNa ta H/M

MNa 1a épya MNpaoivou

Zehida 8 até 8

1,00 Tepayia



